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SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL E IMPRENSA

NOTA DE IMPRENSA

[bookmark: _GoBack]MEMBROS DA COMUNIDADE ANGOLANA NO REINO UNIDO DESTACAM GANHOS DO “4 DE FEVEREIRO” E PRESERVAÇÃO DO PATRIOTISMO

LONDRES, 28/02/2025 - “Os ganhos do 4 de Fevereiro de 1961” e o “Papel da Juventude na Preservação dos Valores Patrióticos” juntaram hoje, em debate, num webinar, membros da comunidade angolana no Reino Unido e diplomatas.

A conferência on-line, que marcou a celebração do Sexagésimo Quarto Aniversário do Início da Luta Armada de Libertação Nacional, em Londres, contou com prelectores, todos, membros da comunidade angolana no Reino Unido.

Manuel Mateus Webba da Silva, líder de um grupo de pesquisa do Instituto de Investigação Científica de Ciências Biomédicas da Irlanda do Norte, sublinhou que a economia diversificada deve ser baseada no capital humano. 

Webba Neto disse que a diversificação económica visa a redução da pobreza, aumento da produção nacional e a criação de oportunidades de emprego. 

Defendeu o estímulo à inovação, que regista um défice em Angola, tendo referido que “a lacuna para a verdadeira diversificação é o capital humano”. 

O professor universitário advogou a actualização do sistema de ensino, visando seguir os níveis de países desenvolvidos e facilitar a adaptação dos estudantes angolanos que ingressam no ensino europeu.

O prelector Valdemar Tchipenhe, que partilhou o painel com Webba da Silva, destacou que “a luta armada lançou as bases para a construção de uma nação soberana e orgulhosa”. Acrescentou aos ganhos do “4 de Fevereiro”, o fortalecimento da identidade cultural angolana, impulsionou o crescimento económico e investimentos em áreas estratégicas como infraestruturas que têm melhorado a qualidade de vida dos angolanos. 

Valdemar Tchipenhe realçou que foi graças ao investimento da Educação que vários jovens estão a ter acesso às escolas e universidades, aumentando o número de quadros nacionais, como é o seu próprio caso. 

Tchipenhe beneficiou de duas bolsas de estudos do Governo angolano: uma para a China, onde se licenciou, e outra para a Escócia, Reino Unido, onde fez o mestrado e está também a fazer o doutoramento em Biotecnologia. 

Sobre o tema “Juventude e Memória Histórica- seu Papel na Preservação dos Valores Patrióticos”, Djalma Neto, líder juvenil, afirmou que o verdadeiro patriota está disposto a sacrificar os seus interesses pessoais, as suas ambições e a própria vida para o bem da nação. Citou como exemplo o seu avô Imperial Santana.

Djalma Neto argumentou que um jovem patriota “deve conhecer a história do seu país, respeitar as leis e direitos, ter compaixão e empatia pelos outros, ser um eleitor responsável e um modelo”.

Por seu turno, José Gomes Utóla defendeu que o jovem patriota é aquele que “ganha uma bolsa de estudos no exterior, ganha experiência e valências, com plano real de regressar e partilhar o que aprendeu para o desenvolvimento do país”. Disse que devem se inspirar naqueles que com catanas na mão lutaram para o bem-estar do seu povo sem receber algo em troca.

José Utóla, que também é presidente da Confederação das Associações Angolanas no Reino Unido (CAARU), manifestou a preocupação do resgate do patriotismo na comunidade angolana. 

Assinalou que a CAARU leva a cabo actividades comunitárias voltadas para a manutenção do patriotismo e preservação dos valores culturais na comunidade. 

O webinar foi aberto pelo Encarregado de Negócios, Anércio Cadete, que frisou na sua intervenção que “em clima dos 50 anos de Independência, coloca-se aos angolanos no exterior o desafio inclusivo de participar na promoção de uma Angola próspera e desenvolvida com o seu contributo patriótico”.

No seu pronunciamento, no fim do acto, a Cônsul-Geral de Angola em Londres, Luzia Dias dos Santos, apelou à unidade, patriotismo de todos, visando o desenvolvimento do país através do trabalho árduo de inovação e do compromisso para o bem comum. 

O webinar, que se enquadra no âmbito do programa dos 50 anos de Independência, com a participação de membros da comunidade e diplomatas, foi organizado pela Embaixada de Angola no Reino Unido da Grã-Bretanha, Irlanda do Norte e Irlanda e Posto Consular em Londres.






SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL E IMPRENSA DA EMBAIXADA DE ANGOLA NO REINO UNIDO DA GRÃ BRETANHA, IRLANDA DO NORTE E IRLANDA , em Londres, 07 de Março de 2025.
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Embaixada de Angola no Reino Unido da Gra-Bretanha, Irlanda do Norte e Irlanda
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